

2017-04-12 **С ДНЁМ КОСМОНАВТИКИ!!!**



56 лет назад, 12 апреля 1961 года, гражданин СССР, советский офицер, коммунист **Юрий Гагарин**

своей знаменитой фразой «Поехали!» вписал нетленную страницу в советскую и мировую историю. То, о чём с древних времён мечтали люди, стало реальностью благодаря передовой идее русских учёных, острой мысли советских конструкторов, блестящей подготовке и несравненной отваге первых космонавтов. Всего через 15 лет после кровопролитной разрушительной войны Советская страна под руководством Компартии совершила стремительный прыжок во Вселенную, вновь подтвердив: **ГДЕ КОММУНИСТЫ, ТАМ ПОБЕДА!** 12 апреля 1961 года космический корабль «Восток-1», ведомый мощными воронежскими двигателями, с советским космонавтом на борту совершил орбитальный полёт вокруг земного шара. В этом был и немалый вклад наших земляков-воронежцев. Фамилии С.Косберга и А.Конопатова навечно вписаны в славную историю отечественной и планетарной космонавтики!

С праздником вас, дорогие товарищи! Только вперёд и ввысь к поставленной цели и заветной мечте!!!